

НА ЭТОЙ ВЫСТАВКЕ КАРТИН СЮЖЕТ ПРИСУТСТВУЕТ ОДИН!

Кристина ХИЛЬКО

■ В Минске прошел вернисаж «Беларусь глазами русских художников».

В четырех залах столичной галереи «Университет культуры», которая расположена во Дворце Республики, выставлены картины одиннадцати мастеров из города на Неве. На полотнах – белорусские дворцы и замки, церкви и костелы, колосистые поля и аисты...

Пленэр и экспозиция стали частью международного проекта «Созидающий мир», который проводит выставки русских художников за рубежом, издает книги, снимает кинофильмы. Автор проекта – известный петербургский меценат, по национальности – белорус, Вячеслав Заренков.

Две недели художники из Петербурга колесили по Несвижу, Полоцку, Гомелю, Витебску и другим живописным городам. Иногда рисовали прямо в поле – на жаре за тридцать градусов.

– Удивительно, сколько у вас сохранилось храмов в стиле барокко! Писать их – одно удовольствие! – поделилась своими впечатлениями с «СВ» художница Наталья Бекетова. – Но больше всего поразил величественный Мирский замок: средневековые стены из красного кирпича, узкие переходы, крутые лестницы. Не могла отойти от холста ни днем ни ночью. Привезла семь пейзажей. Выставку вскоре покажут в Петербурге.

Другие работы – на сайте souzveche.ru



«Минск». Павел Пичугин.

КУЛЬТУРНЫЙ ОБМЕН

▼ «Башня Мирского замка». Наталья Бекетова.



Кристина ХИЛЬКО